11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2010 02:25:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2010 08:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126070/answer/126071




YBaxkaeMmniii Augpeii! ITonoBast KU3Hb He OTPaXKaeTCcs Ha TeYEHUU SMUANOUMUTA. TOIbKO HAmo
II0JIb30BAThCS IIPE3EPBATHBOM, UTOOLI HE OCTIOXKHUTH XKU3Hb ITapTHepiIe. Ecnu npuunHa
snuaugumuta UIIIIII, To OT mMOI0BOM XKU3HU HA0 BO3AEPXKATHCS A0 MOTy4YeHUSI KOHTPOJILHOTO
aHanu3a. Ho macTyp6upoBaTh Mpu 9TOM MOXKHO. YIauH.



